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Корисна модель належить до копрової техніки, а саме до конструкції палебійного агрегату. 
Корисна модель спрямована на розв'язання існуючої проблеми щодо неможливості якісного 

занурення паль на плаву. 
Відомою конструкцією являється плаваючий самохідний копер, що складається з 

транспортера, однієї напрямної стріли, чотирьох якірних лебідок та двох підвісних поплавків 5 

(Главное управление железнодорожных войск, «Восстановление искусственных сооружений на 
железных дорогах», Военное издательство, МО СССР, М-77, стр. 218-228). 

Недоліком відомої конструкції копра є те, що він не може якісно занурювати палі на плаву у 
зв'язку з тим, що якірні лебідки не можуть жорстко утримувати копер на воді під час 
проходження поруч плавучих засобів, одночасно забиває лише одну паль, та необхідний 10 

додатковий час для перевезення і встановлення поплавків. 
Найближчим аналогом до корисної моделі, що заявляється, є конструкція плаваючого 

самохідного копра, що складається з транспортера, двох напрямних стріл, чотирьох якірних 
лебідок та двох поплавків (М.О. освіти і науки України, «Техніка Державної спеціальної служби 
транспорту», атлас, Радкевич А.В. та ін., вид-во Дніпропетровський нац. ун-тет залізн. тр-ту ім. 15 

акад. В. Лазаряна, 2014, стор. 25). 
Вказана конструкція плаваючого самохідного копра має недолік, який полягає у тому, що 

якірні лебідки не можуть жорстко утримувати копер на воді під час проходження поруч плавучих 
засобів. 

Технічною задачею, яка розв'язується корисною моделлю, що заявляється, є можливість 20 

якісного занурення паль на воді під час проходження поруч плавучих засобів за допомогою 
жорсткого з'єднання транспортера з дном річки. 

Поставлена задача вирішується у плаваючому самохідному копері, що складається з 
транспортера, двох напрямних стріл, двох поплавків та чотирьох якірних лебідок, у якому, згідно 
з корисною моделлю, додатково встановлені чотири гідравлічні телескопічні домкрати. 25 

Графічна частина пояснює суть технічного рішення. На кресленні зображена загальна схема 
плаваючого самохідного копра. 

Плаваючий самохідний копер складається з транспортера 1, двох напрямних стріл 2, двох 
поплавків 3, чотирьох гідравлічних телескопічних домкратів 4. 

Вказаний агрегат працює таким чином. Під час виконання робіт по зануренню паль на плаву 30 

копер за допомогою плаваючого транспортера 1 прибуває по воді на місце занурення паль, 
розгортає поплавки 3, за допомогою чотирьох гідравлічних телескопічних домкратів 4 жорстко 
фіксує положення копра на воді (з'єднання транспортера з дном річки), підіймає напрямні стріли 
2 та проводить занурення паль.  

 35 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Плаваючий самохідний копер, що складається з транспортера, двох напрямних стріл, двох 
поплавків та чотирьох якірних лебідок, який відрізняється тим, що додатково встановлені 
чотири гідравлічні телескопічні домкрати. 40 
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